







અરવલ્લી જિલ્લાના

ભિલોડા તાલુકાના વાંસળી ગામના પંચ કિ.મી. વિસ્તારને બફરઝોન જાહેર કરાયો

હાલમાં વિશ્વભરમાં કોરોના વાયરસ COVID-19 ને વર્લ્ડ હેલ્થ ઓર્ગેનાઇઝેશન દ્વારા વૈશ્વિક મહામારી જાહેર કરેલ છે. ભારતમાં પણ COVID-19 ના કુલ-૮૫૦૦૦ થી વધારે કેસો નોંધાયેલ છે. જે બાબતે ભારત સરકારશ્રી અને ગુજરાત સરકારશ્રી દ્વારા સમયાંતરે કોરોના વાયરસ COVID-19 ને ફેલાતો અટકાવવા માટે વિવિધ માર્ગદર્શિકા જાહેર કરવામાં આવેલ છે. જે અનુસંધાને કોરોના વાયરસ COVID-19 ઝડપી સંક્રમણને ધ્યાને લેતાં તકેદારીના ભાગરૂપે લોકોની વધુ અવર-જવર વાળા જાહેર અને ખાનગી સ્થળોએ વાયરસને ફેલાતો અટકાવવા સારૂ પ્રતિબંધિત કરવામાં આવે છે. જે અંતર્ગત અરવલ્લી જિલ્લામાં કોરોનાનો પોઝીટીવ કેસ ભિલોડા તાલુકાના વાંસળી ગામમાં નોંધાતા અરવલ્લી જિલ્લા કલેક્ટર શ્રી અમૃતેશ ઔરંગઝાબાદકરને તેમને મળેલી સત્તાની રૂએ ફોજદારી કાર્યરીતી અધિનિયમ-૧૯૭૩ (૧૯૭૪ નો બીજો અધિનિયમ) ની કલમ-૧૪૪, ૫ એપેંડીક ડીસીઝ એક્ટ, ૧૯૮૭ અને ડિઝાસ્ટર મેનેજમેન્ટ એક્ટની કલમ-૩૦ તથા ૩૪ અન્વયે વાયરસ ઝડપી સંક્રમણને ધ્યાને લેતાં લોકોની સુરક્ષા બાબતે તકેદારી પગલાંરૂપે COVID-19 નો Containment Area (નિયંત્રિત વિસ્તાર) તરીકે જાહેર કરી લોકોની અવરજવર ઉપર પ્રતિબંધ ફરમાવ્યા છે.

બાપલા આરોગ્યકેન્દ્ર દ્વારા

માધ્યમિક શાળામાં ક્વોરન્ટાઇન કરાયેલ લોકો નું રૂટિંગ હેલ્થ ચેક કરવામાં આવે છે.



બનાસકાંઠા બ્યુરો ગૌરવ પુરોહિત હાલ દેશમાં ચાલી રહી કોરોના કોવિડ-૧૯ મહામારી ની પરિસ્થિતિ નો આખો દેશ સામ કરી રહ્યો છે જેને લઈ બાપલા ગામ ના લોકો રોજગારી અર્થે ગુજરાત અને અન્ય રાજ્ય બહાર ગયેલ લોકો પોતાના વતન પરત ફરેલ છે જ્યારે કલેક્ટર શ્રી ના જાહેરનામા ને ધ્યાન માં લઈ લોકોને ૧૫ દિવસ માધ્યમિક શાળા માં કોરોન્ટાઇન કરેલ હતા જેની સામે બાપલા આરોગ્ય તંત્ર

સજાગ દેખાયું બનાસકાંઠા જિલ્લા ના સરહદી વિસ્તાર રાજસ્થાન ને અડી ને આવેલ બાપલા PHC કેન્દ્ર ના તબીબ ડો બી.એસ.પાસવાન હેલ્થ વર્કર જયેશભાઈ ચાવડા તેમજ સુપરવાઈઝર જોઈતાભાઈ દ્વારા બાપલા માધ્યમિક શાળા માં કરેલ કોરોન્ટાઇન બાપલા ના દેવીપુજક સમાજ નાં લોકો નું થર્મલ ચેકીંગ દ્વારા રોજરોજ તપાસ કરવામાં આવે છે તેમજ કોરોન્ટાઇન કરેલ લોકો ને પૂર્તિ સારવાર મળી રહે તે માટે મેડિકલ ઓફિસર તેમજ તેમની ટિમ સતત ખડા પગે સેવા આપી રહ્યા છે

મોડાસા કોરોના મુક્ત બની ગયું હોય તેમ બજારો ધમધમ્યાં :૫૫ દિવસ પછી છૂટછાટ મળતા લોકો ઘરની બહાર નીકળ્યા



અરવલ્લી બ્યુરો મોડાસા સમગ્ર દેશમાં કોરોનાને પ્રસરતો અટકાવવા લોકડાઉન લાગુ કરવામાં આવ્યું છે લોકડાઉનના ૫૫ માં દિવસ પછી લોકડાઉનમાં મળેલી છૂટછાટના કારણે અરવલ્લી જિલ્લા સહીત મોડાસા શહેરના બજારો ધમધમી ઉઠ્યા હતા લોકો મોટી સંખ્યામાં બહાર નીકળતા ૫૫ દિવસથી સુમસામ રસ્તા ફરીથી વાહનો અને ડ્રશ્યો જોવા મળ્યા હતા અને જનજીવન સામાન્ય માહોલમાં હોય એવો છુપી દહેશતભર્યો નજારો જોવા મળ્યો હતો.

લોકડાઉન ના ઊંડાપોહ અને કોરોનાની મહામારી વચ્ચે ગરીબોને પોલીસ દ્વારા કરવામાં કરવામાં આવી રહ્યા છે.

કોરોના વાયરસ સામે સમગ્ર વિશ્વ સામનો કરી રહ્યા છે લોકડાઉન છે જેનો ભોગ નિર્દોષ લોકોને કરવામાં આવે છે.વલસાડ જિલ્લાના કપરાડા તાલુકાના બોર્ડર વિલેજ મહારાષ્ટ્ર માલધર ના પતિ પત્ની સાથે કપરાડા ની સ્ટેટ બેંક માંથી પરત ફર્યા ત્યારે કપરાડા પોલીસ દ્વારા બેંકની એન્ટ્રી પાસ બુક બતાવી છતાં પણ પોલીસ દ્વારા મેમો આપી બાઈક જમા કરવામાં આવી હતી. હાલમાં પોલીસ દ્વારા જણાવ્યું હવે ચાલતા જવાની ફરજ પાડવામાં આવી. માલધર ૨૫ થી વધુ ધોધકતાં તાપમાં કિમિ રોડ પગે ચાલી રહ્યા હતાં

મોડાભાગની દુકાનો ખુલતાં લોકોની આજે સામાન્ય દિવસો જેવી અવરજવર રહી હતી. લાંબા સમય પછી બજારો ધમધમતા લોકો ખરીદી માટે સામાન્ય દિવસોની જેમ જ ઉમટી પડ્યા હતા. જ્યારે લોકો બજારમાં આરામથી અવરજવર કરી શકે તે માટે પોલીસે પણ યોગ્ય વ્યવસ્થા ગોઠવી હતી. જેમાં અગાઉ લોકડાઉન -૧, ૨, અને ત્રણમાં જે રસ્તા બંધ કરી દેવાયા હતા. જે બજારો ધમધમી ઉઠતા પોલીસે પણ લોકોને યોગ્ય સહકાર આપીને બંધ કરાયેલા મોડાભાગના રસ્તા ઉપરના બેરીકેટડ હટાવી દીધા હતા. જુદાનુદાહરો સરકારની સામાજિક અંતરની વ્યવસ્થા સહિતની ગાઈડ લાઈનનો યુસ્તપણે અમલ કરે તે માટે પોલીસે પેટ્રોલીંગ કરીને વેપારીઓને અપીલ કરી હતી. એકંદરે ૫૫ દિવસ પછી મોડાસા શહેર કોરોનાની દહેશત

અમદાવાદના કોરોના યોદ્ધાના મૃત્યુ બદલ દાહોદ પોલીસ તંત્રની મૌન પાળી શ્રદ્ધાંજલિ



અભેસિહ રાવલ દાહોદ અમદાવાદ શહેર પોલીસના કૃષ્ણનગર પોલીસ સ્ટેશનના એક પોલીસકર્મીનું કોરોના વાયરસના કારણે મૃત્યુ થવાને પગલે મદાહોદ પોલીસ તંત્રએ આજે સવારમાં બે મિનિટનું મૌન પાળીને શ્રદ્ધાંજલિ અર્પણ કરી હતી.

નવાં રુપ-રંગ-છૂટછાટ સાથેનાં લોકડાઉન-૪ નાં મુખ્યમંત્રી શ્રીવિજયભાઈ રુપાણીનાં નિર્ણયને આવકારતાં ભાજપ પ્રદેશ પ્રવક્તા શ્રી ભરત પંડ્યા



મોટી ઈસરોલ, તા.૧૯ ભાજપ પ્રદેશ પ્રવક્તા શ્રી ભરત પંડ્યાએ મુખ્યમંત્રીશ્રી વિજયભાઈ રુપાણીએ લોકડાઉન-૪ માં આપેલ લોકોને આપેલ છૂટછાટને આવકારતાં જણાવ્યું હતું કે મુખ્યમંત્રીશ્રી રુપાણીની સરકારનાં નિર્ણયને ભાજપ આવકારે છે. સરકારની સક્રીયતા, સહાય, જનહિતનાં પગલાંઓ, નિર્ણયો, લોકડાઉન-૪ માં છૂટછાટ અને જનતાની સાવચેતીથી કોરોના સામેની લડાઈ ગુજરાત જીતશે તેવો વિશ્વાસ છે.

દાહોદ દાહોદ જિલ્લા પોલીસ વડા શ્રી હિતેશ જોયસરના લોકડાઉન-૪ના પરિપાલન અંગે સ્પષ્ટ નિર્દેશો

સમગ્ર દાહોદ જિલ્લામાં સાંજે સાતથી સવારના સાત વાગ્યા સુધી સંચારબંધીનો કડક અમલ કરાવાશે



અભેસિહ રાવલ દાહોદ દાહોદ જિલ્લા પોલીસ વડા શ્રી હિતેશ જોયસરે લોકડાઉનના યોથા તબક્કાના પરિપાલન અંગે સ્પષ્ટ શબ્દોમાં કહ્યું છે કે, સમગ્ર દાહોદ જિલ્લામાં સાંજના સાત વાગ્યાથી સવારના સાત વાગ્યા સુધી સંચારબંધી એટલે કે, કક્ચુનો કડક અમલ કરાવવામાં આવશે. માત્ર મેડિકલ ઈમર્જન્સી અને જીવનજરૂરી બાબતોને આ આ સંચારબંધીમાંથી મુક્તિ મળશે. ગઈ કાલ સોમવારે રાજ્ય સરકાર દ્વારા લોકડાઉન-૪માં હળવા કરેલા નિયંત્રણો સાથે કેટલીક માર્ગદર્શિકા પણ આપવામાં આવી છે. તે બાબતનો ઉલ્લેખ કરતા એસપી શ્રી જોયસરે કહ્યું કે, અત્યાર સુધીના લોકડાઉનના ત્રણેય તબક્કામાં નાગરિકોનો સહયોગ મળ્યો છે. તે દાહોદની જનતાનો હું સમગ્ર પોલીસ તંત્ર વતી આભાર માનું છું. હવે, જ્યારે સરકાર દ્વારા લોકડાઉન હળવું કરી જરૂરી નિયમો સાથે વેપારવાણિજ્યની પ્રવૃત્તિ શરૂ કરવા મંજૂરી આપી છે, ત્યારે વેપારીઓ સ્વયંશિસ્ત રાખી વેપાર કરે એ જરૂરી છે. તેમણે એસએમએસ એટલે કે, સોશયલ ડિસ્ટન્સિંગ, માસ્ક અને સેનિટાઇઝ ઉપર ભાર મુકતા કહ્યું કે હવે એસએમએસને આપણે સાથે કેટલીક માર્ગદર્શિકા પણ આપણા જીવનનો ભાગ બનાવી લેવો પડશે. ધંધા કે વ્યવસાયના સ્થળે બિનજરૂરી ભીડ ના થાય એ જોવાનું